
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ручные и моторизированный зиговальные станки.  
Модели: IK 0.8, IK 1.2, IK MP 1.2. 

Техническое описание. 
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MODEL/МОДЕЛЬ IK 0.8 IK 1.2 IKMP 1.2

Mil uzunluğu/Shaft length/
ДЛИНА ВАЛА mm 110 140 140

Kordon kapasitesi/Bordering capacity
ГИБОЧНАЯ СПОСОБНОСТЬ mm 0.8 1.2 1.20

Top çapı/Roll Diameter
ДИАМЕТР РОЛИКА Ø mm 52 62 62

Boğaz derinliği/Throat depth
ГЛУБИНА ЗЕВА mm 80 100 100

Dönüş hızı/Motor rotation
ВРАЩЕНИЕ ДВИГАТЕЛЯ

d./dak
RPM - - 32

Motor gücü/Motor power
МОЩНОСТЬ ДВИГАТЕЛЯ kW - - 0.75

Uzunluk/Length/ДЛИНА mm 380 560 900

Genişlik/Width/ ШИРИНА mm 180 220 450

Yükseklik/Heigth/ВЫСОТА mm 380 500 1350

Ağırlık/Weigth/BEC kg 30 50 135

*Opsiyonel Hidrolik Üst  Top
*Optional Hydraulic Top Roll
*ДОПОЛНИТЕЛЬНО ВЕРХНИЙ РОЛИК
  С ГИДРОПРИВОДОМ

MODEL IK 0.8 / IK 1.2 / IKMP 1.2
Manuel & Motorlu Kordon Makinaları / Manual & Motorized Trimming - Bordering Machines -Swagers
РУЧНАЯ & МОТОРИЗИРОВАННЫЙ ЗИГОВАЛЬНЫЙ СТАНОК

*IK 0.8 / IK 1.2

Uygulamalar / Applications / ПРИМЕНЕНИЕ

IK 1.2
*8 Takım Topu ile Beraber
*8 Set Of Standard Rolls
*8 НАБОРОВ СТАНДАРТНЫХ РОЛИКОВ

•	 Cast iron heavy duty main frame
•	 Forward-backWard adjustable sheet support
•	 Gearbox motor with brake system ( IKMP 1.2 )
•	 Easy to carry for workshops
•	 Forward-backWard adjustable bottom shaft
•	 Control with foot pedal ( IKMP 1.2 )
•	 Rolls shafts are special steel material
•	 8 set of rolls standard
•	 Complete with bottom stand ( IKMP 1.2 )
•	 Built according to EC Safety Directives and has CE
•	 User’s manual

TECHNICAL SPECIFICATIONS
AND STANDARD ACCESSORIES

TEKNİK ÖZELLİKLER
VE STANDART DONANIM

•	 Döküm ana gövde
•	 İleri-geri ayarlanabilir dayama siperi
•	 Frenli redüktörlü motor ( IKMP 1.2 )
•	 Hafifliği sayesinde kolay taşınabilir
•	 Alt mil ileri geri hareketli
•	 Hareketli kumanda pedalı ( IKMP 1.2 )
•	 Özel çelik miller
•	 8 Takım standart vals topları
•	 Alt dolabıyla birlikte ( IKMP 1.2 )
•	 AB Güvenlik direktiflerine uygunluk (CE)
•	 Kullanma kılavuzu

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ 
И СТАНДАРТНАЯ КОМПЛЕКТАЦИЯ

•	 ВЫСОКОНАГРУЖЕННАЯ ЧУГУННАЯ РАМА
•	 ВПЕРЕД НАЗАД РЕГУЛИРУЕМАЯ БОКОВАЯ ПОДДЕРЖКА
•	 РЕДУКТОРНЫЙ ДВИГАТЕЛЬ С ТОРМОЗОМ (IKMP 1.2)
•	 ЛЕГКАЯ ТРАНСПОРТИРОВКА ДЛЯ МАСТЕРСКИХ
•	 РЕГУЛИРОВКА НИЖНЕГО ВАЛА ВПЕРЕД НАЗАД  (IKMP 1.2)
•	 ПРИВОД С ПЕДАЛЬНЫМ УПРАВЛЕНИЕМ  (IKMP 1.2)
•	 ВАЛЫ РОЛИКОВ ИЗГОТОВЛЕННЫ ИЗ СПЕЦИАЛЬНОЙ СТАЛИ
•	 СТАНДАРТНО 8 НАБОРОВ РОЛИКОВ
•	 УКОМПЛЕКТОВАНО ПОСТАМЕНТОМ (IKMP 1.2)
•	 ИЗГОТОВЛЕНО В СООТВЕТСТВИИ С ДИРЕКТИВАМИ  ПО
БЕЗОПАСНОСТИ	И	ИМЕЮТ	ЗНАК	“ЕС”

•	 РУКОВОДСТВО ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ
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